



**УКРАЇНА**  
**ЗАПОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА**  
**ПОСТІЙНА КОМІСІЯ**  
з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів  
пр. Соборний, 206 м. Запоріжжя, 69105

---

**ПРОТОКОЛ № 91**

**засідання постійної комісії з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів**

15.05.2024р.

м. Запоріжжя

**Склад комісії:**

Кияниця О.В.	- голова комісії;
Наумов Г.Б.	- заступник голови комісії;
Тишечко В.В.	- заступник голови комісії;
Мотренко О.В.	- секретар комісії.
Журавель С.В.	- член комісії;
Нерянов К.Ю.	- член комісії;
Нікулін С.А.	- член комісії;
Огороднік Л.Д.	- член комісії;
Поливняний С.О.	- член комісії;
Сірий Д.В.	- член комісії;
Кирильчук Д.С.	- член комісії.

**Брали участь в засіданні:**

**Головуючий:** Кияниця О.В. - голова комісії

**Присутні члени комісії:** Наумов Г.Б. - заступник голови комісії, Нерянов К.Ю., Кирильчук Д.С., Журавель С.В., Поливняний С.О.

**Відсутні члени комісії:** Нікулін С.А., Сірий Д.В., Тишечко В.В., Огороднік Л.Д., Мотренко А.В.

*Інформація про запрошених на засідання комісії:*

**Присутні на засіданні:**

Запорізька міська рада	
УПРАВЛІННЯ ПО ЗАБЕЗПЕЧЕНЮ РОБОТИ РАДИ	
Вхід. №	0690/02.2-02/02
Від	31.05.2024

Логвиненко В.В. - директор департаменту фінансової та бюджетної політики Запорізької міської ради;

Гординський В.Г. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів влади;

Гавриленко О.В. - начальник відділу управління персоналом департаменту (апарату) виконавчого комітету міської ради;

Байло М.Г. – заступник директора департаменту економічного розвитку Запорізької міської ради;

Зубко В.В. – начальник управління з питань праці Запорізької міської ради;

Крайній М.В. – заступник директора департаменту муніципального управління Запорізької міської ради;

Хитрик М.В. - заступник начальника управління комунальної власності та приватизації департаменту управління активами Запорізької міської ради;

Батенко М.В. - директор департаменту з питань ефективної роботи та розвитку комунальних підприємств;

Беліков Олексій Юрійович - директор КП «Центр управління інформаційними технологіями»

Тименко Ю.О. - помічник - консультант депутата міської ради Мотренко О.В.

### **Порядок денний:**

1. Обрання секретаря засідання комісії;
2. Розгляд порядку денного засідання постійної комісії з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів.
3. Розгляд листа об'єднання співвласників багатоквартирного будинку «Перший Бородінський»;
4. Розгляд проекту рішення Запорізької міської ради «Про присвоєння рангу посадової особи місцевого самоврядування та умови оплати праці особи, яка здійснює повноваження міського голови» **Проект № 254;**
5. Розгляд проекту рішення Запорізької міської ради «Про надання згоди на прийняття у комунальну власність Запорізької міської територіальної громади майна права комунальної власності Мелітопольської міської територіальної громади Запорізької області» **Проект № 250;**
6. Розгляд проекту рішення Запорізької міської ради «Про внесення змін до деяких рішень Запорізької міської ради» **Проект № 253;**
7. Розгляд проекту рішення Запорізької міської ради « Про програму сприяння зайнятості населення у Запорізькій міській територіальній громаді на 2024 – 2026 роки» **Проект № 249;**

8. Розгляд проекту рішення Запорізької міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 22.06.2011 №49 «Про порядок розміщення на території м. Запоріжжя об'єктів ресторанного господарства, торгівельного, побутового, соціально-культурного та іншого призначення (зі змінами) **Проект № 251;**
9. Розгляд проекту рішення Запорізької міської ради «Про прийняття у комунальну власність Запорізької міської територіальної громади квартири №36 по вул. (інформація з обмеженим доступом відповідно до ч.2,ч.8 ст.6 Закону України «Про доступ до публічної інформації») **» Проект №255;**
10. Розгляд проекту рішення Запорізької міської ради «Про надання згоди на безоплатну передачу у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Запорізької області нерухомого майна, розташованого по вул Перемоги, 62 у м. Запоріжжя» **Проект 240;**
11. Розгляд рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради №240 від 07.05.2024 «Про перерозподіл видатків місцевого бюджету»;
12. Розгляд проекту рішення Запорізької міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 22.12.2023 №75 «Про бюджет Запорізької міської територіальної громади на 2024 рік». **Проект №175**

### 1. По першому питанню слухали:

О. Кияницю - голову комісії з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів, який запропонував обрати секретарем засідання комісії з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів депутата Запорізької міської ради, члена комісії Кирила Нерянова.

Після обговорення та обміну думками

#### **ВИРІШИЛИ:**

Обрати секретарем засідання комісії з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів депутата Запорізької міської ради, члена комісії Кирила Нерянова.

Голосували: «за» - одноголосно.

**Рішення прийнято.**

### 2. По другому питанню слухали:

О. Кияницю - голову комісії з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів, з пропозицією порядку денного на поточному засіданні комісії. Після обговорення та обміну думками

**ВИРІШИЛИ:**

Затвердити порядок денний, запропонований головою комісії на засідання комісії з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів 15.05.2024р

Голосували: «за» - одноголосно.

**Рішення прийнято.**

**3. По третьому питанню слухали:**

О. Кияницю - голову комісії з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів, який проінформував членів комісії щодо питання викладеного об'єднання співвласників багатоквартирного будинку «Перший Бородінський».

Заявники вказують на те, що 22 березня поточного року, ракетним обстрілом було пошкоджено житловий будинок №1 по вул. Петра Сагайдачного. Правлінням ОСББ було подано заявку у державний Фонд «Енергоефективність» по програмі «ВІДНОВИДІМ» та отримано підтвердження щодо виконання робіт за рахунок коштів фонду по встановленню вікон та скління балконів. Але, для початку робіт треба відновити та відремонтувати пошкоджені стіни та конструкції будинку. Заявники звернулись з проханням сприяти виконанню необхідних робіт та забезпеченню фінансування.

Інформацію щодо питання відновлення житлового будинку №1 по вул. Петра Сагайдачного надав заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів влади Віктор ГОРДИНСЬКИЙ, який повідомив, що питання опрацьовано фахівцями департаменту з управління житлово- комунальним господарством, визначено обсяг робіт. Необхідний обсяг фінансування на виконання проектних робіт та робіт з відновлення будинку складає 4,7 млн. грн. Відповідний бюджетний запит щодо забезпечення фінансування з бюджету міста надано до департаменту фінансової та бюджетної політики Запорізької міської ради. Питання буде розглянуто на черговій сесії Запорізької міської ради. Директор департаменту фінансової та бюджетної політики Запорізької міської ради Вікторія ЛОГВИНЕНКО підтвердила надану інформацію.

В комісії з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів **заслухали** доповідь В. Гординського, пройшло обговорення та обмін думками.

Після обговорення **ВИРІШИЛИ:**

Проінформувати заявників про результати розгляду листа.

Голосували: «за» - одноголосно.

**Рішення прийнято.**

**4. По четвертому питанню слухали:**

Гавриленко О.В. - начальника відділу управління персоналом департаменту (апарату) виконавчого комітету міської ради з інформацією по проекту рішення Запорізької міської ради «Про присвоєння рангу посадової особи місцевого самоврядування та умови оплати праці особи, яка здійснює повноваження міського голови».

В комісії з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів заслухали доповідь О. Гавриленко і пройшло обговорення та обмін думками по проекту рішення Запорізької міської ради «Про присвоєння рангу посадової особи місцевого самоврядування та умови оплати праці особи, яка здійснює повноваження міського голови».

**5. По п'ятому питанню слухали:**

Батенко М.В. - директора департаменту з питань ефективної роботи та розвитку комунальних підприємств з інформацією по проекту рішення Запорізької міської ради «Про надання згоди на прийняття у комунальну власність Запорізької міської територіальної громади майна права комунальної власності Мелітопольської міської територіальної громади Запорізької області».

В комісії з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів заслухали доповідь М. Батенко і пройшло обговорення та обмін думками по проекту рішення Запорізької міської ради «Про надання згоди на прийняття у комунальну власність Запорізької міської територіальної громади майна права комунальної власності Мелітопольської міської територіальної громади Запорізької області».

**6. По шостому питанню слухали:**

Байло М.Г. – заступника директора департаменту економічного розвитку Запорізької міської ради з інформацією по проекту рішення Запорізької міської ради «Про внесення змін до деяких рішень Запорізької міської ради».

В комісії з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів заслухали доповідь М. Байло і пройшло обговорення та обмін думками по проекту рішення міської ради «Про внесення змін до деяких рішень Запорізької міської ради».

### **7. По сьомому питанню слухали:**

Зубко В.В. – начальника управління з питань праці Запорізької міської ради з інформацією по проекту рішення Запорізької міської ради «Про програму сприяння зайнятості населення у Запорізькій міській територіальній громаді на 2024 – 2026 роки».

В комісії з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів **заслухали** доповідь В. Зубко і пройшло обговорення та обмін думками по проекту рішення міської ради «Про програму сприяння зайнятості населення у Запорізькій міській територіальній громаді на 2024 – 2026 роки».

### **8. По восьмому питанню слухали:**

Крайнього М.В. – заступника директора департаменту муніципального управління Запорізької міської ради з інформацією по проекту рішення Запорізької міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 22.06.2011 №49 «Про порядок розміщення на території м. Запоріжжя об'єктів ресторанного господарства, торгівельного, побутового, соціально-культурного та іншого призначення (зі змінами)

В комісії з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів **заслухали** доповідь М. Крайнього і пройшло обговорення та обмін думками по проекту рішення міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 22.06.2011 №49 «Про порядок розміщення на території м. Запоріжжя об'єктів ресторанного господарства, торгівельного, побутового, соціально-культурного та іншого призначення (зі змінами)».

### **9. По дев'ятому питанню слухали:**

Хитрика М.В. - заступника начальника управління комунальної власності та приватизації департаменту управління активами Запорізької міської ради з інформацією по проекту рішення Запорізької міської ради «Про прийняття у комунальну власність Запорізької міської територіальної громади квартири №36 по вул. (інформація з обмеженим доступом відповідно до ч.2,ч.8 ст.6 Закону України «Про доступ до публічної інформації»)

В комісії з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів **заслухали** доповідь Хитрика М.В. і пройшло обговорення та обмін думками по проекту рішення міської ради «Про прийняття у комунальну власність Запорізької міської територіальної громади квартири №36 по вул.

(інформація з обмеженим доступом відповідно до ч.2,ч.8 ст.6 Закону України «Про доступ до публічної інформації»)

**10. По десятому питанню слухали:**

Хитрика М.В. - заступника начальника управління комунальної власності та приватизації департаменту управління активами Запорізької міської ради з інформацією по проекту рішення «Про надання згоди на безоплатну передачу у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Запорізької області нерухомого майна, розташованого по вул. Перемоги, 62 у м. Запоріжжя»

В комісії з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів **заслухали** доповідь Хитрика М.В. і пройшло обговорення та обмін думками по проекту рішення міської ради «Про надання згоди на безоплатну передачу у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Запорізької області нерухомого майна, розташованого по вул. Перемоги, 62 у м. Запоріжжя».

**11. По одинадцятому питанню слухали:**

О. Белікова - директора КП «Центр управління інформаційними технологіями», М. Тис завідувача сектору по плануванню і використанню бюджетних коштів з інформацією щодо рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради №240 від 07.05.2024 «Про перерозподіл видатків місцевого бюджету».

Відповідним рішенням було здійснено перерозподіл видатків місцевого бюджету в межах загального обсягу бюджетних призначень головного розпорядника бюджетних коштів – виконавчого комітету Запорізької міської ради, встановлених згідно з рішенням міської ради від 22.12.2023 №75 «Про бюджет Запорізької міської територіальної громади на 2024 рік».

Рішення МВК потребує погодження постійної комісії з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів Запорізької міської ради.

В комісії з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів **заслухали** доповідь.

Пройшло обговорення та обмін думками.

Після обговорення **ВИРІШИЛИ:**

Погодити рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради №240 від 07.05.2024 «Про перерозподіл видатків місцевого бюджету».

Голосували: «за» - одноголосно.

**Рішення прийнято.**

**12. По дванадцятому питанню слухали:**

Логвиненко В.В. - директора департаменту фінансової та бюджетної політики про внесення змін до рішення міської ради від 22.12.2023 №75 «Про бюджет Запорізької міської територіальної громади на 2024 рік». В комісії з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів заслухали доповідь Логвиненко В.В. і пройшло обговорення та обмін думками по проекту рішення міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 22.12.2023 №75 «Про бюджет Запорізької міської територіальної громади на 2024 рік».

Голова комісії



Олександр КИЯНИЦЯ

Секретар засідання



Кирило НЕРЯНОВ